

IZJAVA
 o načinu korištenja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada
 i biorazgradivog komunalnog otpada

		Prijedlog davatelja usluge	Očitovanje korisnika usluge
1.	Obračunsko mjesto (adresa nekretnine)	Ivkovci, Ivkova 11	+ (ili prepisati prijedlog davatelja)
	ŠIFRA KORISNIKA:	0001111	+ (ili prepisati prijedlog davatelja)
2.	Ime i prezime ili naziv pravne osobe ili fizičke osobe koje obavljaju samostalnu djelatnost	IVO IVKOVIĆ	+ (ili prepisati prijedlog davatelja)
	OIB korisnika	11111111111	+ (ili prepisati prijedlog davatelja)
	Adresa korisnika	Ivkovci, Ivkova 11	Ako adresa stanovanja korisnika na koju će dolaziti uplatnice nije ta, treba upisati izmjenu Ivkovci, PERKOVA 44
3.	Mjesto primopredaje (lokacija spremnika kod korisnika)	Ivkovci, Ivkova 11	+ (ili prepisati prijedlog davatelja)
4.	Udio u korištenju spremnika	1	1
5.	Broj članova kućanstva:	-	Upisati broj članova kućanstva na obračunskom mjestu tj. navedenoj adresi 4
6.	Vrsta, zapremina i količina spremnika za otpad (broj spremnika)		
	spremnik za miješani komunalni otpad	120 litara – 1 kom (broj spremnika XXXXX)	1 kom (navesti potreban broj spremnika)
	spremnik za papir i karton	120 litara – 1 kom (broj spremnika XXXXX)	1 kom (navesti potreban broj spremnika)
	spremnik za reciklabilni otpad (plastika, metal, kompozitni materijal)	240 litara – 1 kom (broj spremnika XXXXX)	1 kom (navesti potreban broj spremnika)
	spremnik za staklo	70 litara – 12 kom/god PVC vrećica	Nije mi potrebno toliko vrećica jer stakleni otpad predajem svaka tri mjeseca / odvozim na reciklažno dvorište / ne stvaram. Upisati potreba broj: 4 (navesti potreban broj PVC vrećica)
	spremnik za biorazgradivi otpad	70 litara – 48 kom/god PVC vrećica	popunjava samo korisnik koji je kroz točku 8. ove Izjave zaokružio DA i time se izjasnio da će biorazgradivi komunalni otpad predavati davatelju usluge. Upisati broj ovisno o potrebama predaje BKO- npr 2 × mjesečno=24 kom 24 (navesti potreban broj PVC vrećica)
7.	Broj planiranih primopredaja otpada po obračunskom razdoblju (mjesec dana)		
	Miješani komunalni otpad (MKO)	1 × svaka dva tjedna	Ukoliko Vam je dodijeljena posuda za miješani komunalni otpad dostatna za ukupnu količinu MKO kroz mjesec zaokružiti ćete opciju 1 × mjesečno 1 × mjesečno 1 × svaka dva tjedna (zaokružiti željeni odabir)

	<p>Biorazgradivi komunalni otpad (BKO)</p> <p>Napomena: popunjava samo korisnik koji je kroz točku 8. ove Izjave zaokružio DA i time se izjasnio da će biorazgradivi komunalni otpad predavati davatelju usluge)</p>	1 × tjedno	<p>Ovisno o Vašim količinama biorazgradivog komunalnog otpada (BKO) odlučiti ćete se i zaokružiti jednu od ponuđenih opcija. npr. 1 × tjedno što podrazumijeva da ćete unutar obračunskog razdoblja (=mjesec dana) moći četiri puta predavati BKO</p> <p>1 × tjedno 1 × mjesečno 2 × mjesečno 3 × mjesečno (zaokružiti željeni odabir)</p>
8.	<p>Očitovanje o kompostiranju biootpada:</p> <p>a) DA kada korisnik želi da uslugu odvoza biorazgradivog otpada izvršava davatelj</p> <p>b) NE kada korisnik usluge sav svoj biorazgradivi otpad odlaže na vlastito kompostišće</p>	DA	<p>DA NE (zaokružiti željeni odabir)</p>
9.	Očitovanje o korištenju nekretnine na obračunskom mjestu	TRAJNO KORIŠTENJE	<p>Ukoliko je nekretnina trajno nekorisćena potrebno je priložiti dokumentaciju navedenu u tekstu Dodatne napomene za korisnika usluge koja je sastavni dio ove Izjave i zaokružiti ponuđenu opciju trajno nekorisćenje</p> <p>TRAJNO KORIŠTENJE TRAJNO NEKORIŠTENJE (zaokružiti željeni odabir)</p>
10.	Očitovanje o privremenom nekorisćenju nekretnine. Iskazati period nekorisćenja nekretnine.	NEMA	<p>Ukoliko zbog sezonskih obveza korisnik napušta nekretninu i ostavlja je upražnjenu upisuje se razdoblje izbjivanja do ponovnog korištenja. Za navedeno razdoblje nekorisćenja nekretnine dostaviti dokaze navedene u tekstu Dodatne napomene za korisnika usluge koja je sastavni dio ove Izjave</p> <p>od npr. <u>01.07.2018.</u> do <u>01.11.2018.</u> Ukoliko nema ostaviti prazno (iskazati period nekorisćenja nekretnine)</p>

Obavijest davatelja javne usluge o uvjetima kad se Ugovor smatra sklopljenim

Korisnik usluge je dužan vratiti davatelju usluge 2 primjerka potpisane Izjave u pisanom obliku u roku 15 dana od dana zaprimanja iste (poštom, elektroničkom poštom: urbanizam.izjave@gmail.com, te osobno u sjedište tvrtke)

Davatelj usluge nakon zaprimanja Izjave dužan je korisniku usluge vratiti jedan ovjereni primjerak Izjave u roku 8 dana od zaprimanja iste. Davatelj usluge dužan je primijeniti podatak iz Izjave koji je naveo korisnik usluge (očitovanje korisnika usluge) kada je taj podatak u skladu sa Zakonom, Uredbom i Odlukom.

Ukoliko korisnik usluge ne dostavi davatelju usluge Izjavu u roku 15 dana od dana zaprimanja iste, primjenjivat će se podaci iz Izjave koje je naveo davatelj usluge (prva kolona prijedlog davatelja usluge).

Uvjeti raskida Ugovora

Ukoliko se nekretnina ne koristi minimalno godinu dana ili više ili u slučaju kada dođe do prestanka statusa korisnika usluge (prestanak korištenja/najma stana, poslovnog prostora, prestanak prava vlasništva), smatra se da su stečeni uvjeti za raskid Ugovora. Raskid ugovora nastupa sa posljednjim danom u mjesecu u kome je korisnik dostavio ovjereni obrazac Prijave/Promjene/Odjave korisnika

Korisnik usluge dužan je obavijestiti davatelja usluge o svakoj promjeni podataka iz Izjave u roku od 15 dana od dana kada je nastupila promjena, kao i o svakoj drugoj namjeravanoj promjeni podataka iz Izjave u roku od 15 dana prije dana od kojeg će se primjenjivati namjeravana promjena.

Dodatne napomene za korisnika usluge:

Korisnik koji se odluči za kućno kompostiranje biorazgradivog komunalnog otpada mora osigurati komposter ili kompostišće, te to potvrditi potpisom izjave da će kompostiranje vršiti u skladu s člankom 9. Zakona o održivom gospodarenju otpadom i za dokaz o istome dostaviti fotografiju svoga kompostera/komposišta.

Uz očitovanje o trajnom nekorisćenju nekretnine korisnik je dužan davatelju usluge uz Izjavu dostaviti potvrde o isključenju el.energije, vode, plina, dokaz o novoj adresi boravišta ili prebivališta trenutnog korisnika ili izjavu vezanu uz premještanje korisnika (npr. odlazak u ustanovu za starije i nemoćne osobe, odlazak u inozemstvo, život s roditeljima, rodbinom i sl) vlastoručno ovjerenu od strane korisnika uz presliku njegove osobne iskaznice.

Korisnik usluge može se informirati o propisanim odredbama koje uređuju sustav skupljanja komunalnog otpada Uvidom u Odluku, Cjenik, Zakon i Uredbu koji su objavljeni na mrežnoj stranici ('www.urbanizam-valpovo.hr) ili u prostorijama Urbanizam d.o.o. Valpovo, M.A.Reljkovića 16.

Izjava korisnika kojom potvrđuje da je upoznat s Ugovorom

Potpisom ove Izjave korisnik potvrđuje da je upoznat sa svim odredbama Ugovora koji se smatra sklopljenim dostavom Izjave davatelju usluge. Usluga se sklupa na neodređeno vrijeme.

Ugovor o korištenju usluge smatra se sklopljenim kada korisnik usluge dostavi Izjavu ili prilikom prvog korištenja javne usluge ili zaprimanja na korištenje spremnika za miješani komunalni otpad ukoliko korisnik ne dostavi Izjavu.

Potpisuje odgovorna osoba Urbanizam
d.o.o. i ovjerava pečatom

Ovjerava isključivo imenovana osoba iz točke 2.
ove Izjave sukladno prijedlogu davatelja ili pak
osoba koju je imenovao korisnik kroz svoje očitovanje

Urbanizam d.o.o. Valpovo _____

Korisnik usluge _____

Izvadak iz cjenika javne usluge: kompletan cjenik dostupan na: www.urbanizam-valpovo.hr	$C_{UK} = CJUS + C_{MKO} + C_{BKO}$	
Cijena obvezne minimalne javne usluge (CJUS):	36,40 kn (bez PDV)	
Jedinična cijena pražnjena volumena spremnika miješanog / biorazgradivog komunalnog otpada (MKO/BKO) :	$C_{MKO/BKO} = JCV_{MKO/BKO} \times BP_{MKO/BKO} \times U_{MKO/BKO}$	
Jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika MKO/BKO	JCV_{MKO}	JCV_{BKO}
PVC spremnik 60 litara (MKO/BKO)	1,80 kn (bez PDV)	1,80 kn (bez PDV)
PVC spremnik 120 litara (MKO/BKO)	3,60 kn (bez PDV)	3,60 kn (bez PDV)
PVC spremnik 1100 litara (MKO/BKO)	33,00 kn (bez PDV)	33,00 kn (bez PDV)
broj pražnjenja spremnika MKO/BKO ($BP_{MKO/BKO}$)	- evidentira se prilikom pražnjenja volumena spremnika za MKO / BKO putem čipa/barcoda sa spremnika	
udio korisnika usluge u korištenju spremnika za MKO / BKO ($U_{MKO/BKO}$)	- za individualne zgrade/korisnike $U_{MKO/BKO} = 1$ - za višestambene zgrade sa zajedničkim spremnicima $U_{MKO/BKO} = \% \text{ udio iz stavke 4 ove Izjave}$	

Na temelju ovako ispunjene Izjave Vaši troškovi za izvršenu uslugu biti će sljedeći:

$$C_{UK} = CJUS + C_{MKO} + C_{BKO}$$

$$C_{UK} = 36,40 \text{ kn} + 1 \times 3,60 \text{ kn} \times 1 + 4 \times 3,60 \text{ kn} \times 1$$

$$C_{UK} = 36,40 \text{ kn} + 3,60 \text{ kn} + 14,40 \text{ kn}$$

$$C_{UK} = 54,40 \text{ kn} (+PDV = 61,47 \text{ kn})$$

Ukoliko se odlučite samostalno kompostirati svoj biorazgradivi otpad (BKO) tj. zaokružite **NE** u točki 8. ove Izjave tada će Vaši troškovi za izvršenu uslugu biti sljedeći

$$C_{UK} = CJUS + C_{MKO} + C_{BKO}$$

$$C_{UK} = 36,40 \text{ kn} + 1 \times 3,60 \text{ kn} \times 1 + 0 \times 3,60 \text{ kn} \times 1$$

$$C_{UK} = 36,40 \text{ kn} + 3,60 \text{ kn} + 0,00 \text{ kn}$$

$$C_{UK} = 40,00 \text{ kn} (+PDV = 45,20 \text{ kn})$$

Napomena:

Oba potpisana primjerka Izjave korisnik je obavezan dostaviti na adresu davatelja usluge, dok je obveza davatelja usluge jedan ovjereni primjerak (potpisom i pečatom) vratiti nazad na adresu korisnika.